

---

## **В Ачинске двое местных жителей признаны виновными в убийстве пенсионера, совершенного 20 лет назад**

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двоих жителей города Ачинска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц из хулиганских побуждений).

По данным следствия, в ночное время 19 марта 2003 года в здании МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» сотрудниками милиции было обнаружено тело 65-летнего сторожа школы с признаками насильственной смерти.

По данному факту было возбуждено уголовное дело, но несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, установить причастных к совершению преступления, на тот момент не представилось возможным.

В 2023 году в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями и криминалистами Главного следственного управления, криминалистами СФО ГУК (Криминалистического центра) СК России, оперативными работниками четвертого отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю повторно проанализированы материалы уголовного дела, разработан детальный план следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления.

В результате повторной проверки по дактилоскопическому учету следов пальцев рук, изъятых на месте происшествия, было выявлено совпадение с отпечатками пальцев 37-летнего и 41-летнего жителей Ачинска.

Установлено, что погибший мужчина работал сторожем в школе, расположенной в 4 микрорайоне города Ачинска. В вечернее время 18 марта 2003 года он направился в ближайший магазин за продуктами, где встретил ранее незнакомых молодых людей 17-ти лет и 21-го года, находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленники стали провоцировать мужчину на конфликт, он стал убегать, а они преследовать. Настигнув сторожа на территории школы, злоумышленники, действуя группой лиц, нанесли мужчине множественные удары руками и ногами по голове и телу, после чего занесли его в здание школы. Заметив сотрудников ДПС УВД г. Ачинска злоумышленники скрылись с места

---

происшествия через окно. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда 41-летнему подсудимому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, другому, не достигшему совершеннолетия в момент преступления, – 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с применением принудительных мер медицинского характера. Приговор в законную силу не вступил.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1874276>